



RAPORT DE ACTIVITATE

Asociația Regională pentru Dezvoltare Durabilă (ARDD) s-a constituit în luna decembrie a anului 2010 ca răspuns la intensificarea problemelor legate de mediu și a crizei resurselor naturale.

Asociația Regională pentru Dezvoltare Durabilă urmărește și încearcă să găsească un cadru teoretic stabil pentru luarea deciziilor în orice situație în care se regăsește un raport de tipul om/mediu, fie ca e vorba de mediu înconjurător, economic sau social.

Asociația Regională pentru Dezvoltare Durabilă se preocupă în mod special de dezvoltarea activităților de tineret și voluntariat ca o soluție a dezvoltării sociale durabile.

În cele 10 luni scurse de la înființare ARDD a încercat să-și facă simțită prezența în rândul ONG-urilor locale printr-o serie de inițiative și activități menite să contribuie la o mai bună informare a opiniei publice despre conceptul de *dezvoltare durabilă*.

Activitatea 1.

Titlu: *Safernet Day (Ziua Siguranței pe Internet).*

Perioada: *8 februarie 2011.*

Parteneri: *Inspectoratul General al Poliției Române (Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității), Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni.*

Descriere: *Au fost difuzate spoturi Tv și radio pe tema combaterii criminalității pe internet, iar pentru transmiterea directă a mesajului campaniei au avut loc întâlniri ale polițiștilor cu elevii.*

Beneficiari: *400 de elevi ai Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni.*

Activitatea 2.

Titlu: *"1 & 8 Martie".*

Perioada: *5 martie 2011.*

Parteneri: *Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni.*

Descriere: *A fost organizată o serbare și o masă festivă cu prilejul Zilei Mărțișorului și Zilei Femeii.*

Beneficiari: *150 de elevi și 50 de profesori ai Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni, 20 de invitați de onoare.*



Activitatea 3.

Titlu: „Miss Țicleni”.

Perioada: 18 martie 2011.

Parteneri: Asociația Regională pentru Dezvoltare Rurală, Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni, Babylon Club, Palatul Copiilor din Târgu-Jiu.

Descriere: A fost organizat un spectacol-concurs cu participarea tinerilor din orașul Țicleni, a 24 de voluntari din 14 țări și a 18 membrii ai Palatului Copiilor din Târgu Jiu.

Beneficiari: 900 de persoane.

Activitatea 4.

Titlu: „Crosul Tineretului”.

Perioada: 2 mai 2011.

Parteneri: Asociația Regională pentru Dezvoltare Rurală, Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni.

Descriere: A fost organizat un cros cu participarea tinerilor din orașul Țicleni

Beneficiari: 150 de tineri din orașul Țicleni.

Activitatea 5.

Titlu: „Sămănătorul”.

Perioada: 3 mai 2011.

Parteneri: Fundația Tismana.

Descriere: A fost lansata revista electronica „Sămănătorul”, o continuare a celebrei reviste din anii 1900

Beneficiari: vizitatorii siteului.

Activitatea 6.

Titlu: „Biblionet”.

Perioada: 5 mai 2011.

Parteneri: Fundația Bill & Melinda Gates, Biblioteca Orășănească „Nicolae Diaconu” Țicleni.



Descriere: Biblioteca Orașenească Nicolae Diaconu din Țicleni a intrat în programul Biblionet, finanțat de Fundația Bill & Melinda Gates prin care a fost dotată.

Beneficiari: locuitorii orașului Țicleni.

Activitatea 7.

Titlu: „Europe Day”.

Perioada: 9 mai 2011.

Parteneri: Asociația Regională pentru Dezvoltare Rurală, Tineri Fără Frontiere.

Descriere: Manifestare organizată în Piața Mihai Viteazu din Craiova de către 80 de voluntari din 24 de țări

Beneficiari: locuitorii municipiului Craiova.

Activitatea 8.

Titlu: „Concursul de Informatică Aplicată”.

Perioada: 12-14 mai 2011.

Parteneri: Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Inspectoratul Școlar Județean Gorj, PETROFAC S.A.

Descriere: S-a desfășurat etapa națională a Concursului de Informatică Aplicată, ediția 2011, unde ARDD a organizat un workshop pe tema Dezvoltării Durabile și a oferit premii celor mai buni concurenți.

Beneficiari: 260 de elevi și 70 de profesori din toată țara.

Activitatea 9.

Titlu: „Să ne cunoaștem țara!”(excursie tematică).

Perioada: 12-15 mai 2011.

Parteneri: Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni.

Descriere: A fost organizat o excursie tematică pentru elevii Grupului Școlar Industrial de Petrol Țicleni în munții Meridionali

Beneficiari: 38 de elevi.



Activitatea 10.

Titlu: „Let’s do it Țicleni !”(campanie ecologică).

Perioada: 25 mai 2011.

Parteneri: Asociația Regională pentru Dezvoltare Rurală ,Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni, Primăria Țicleni.

Descriere: A fost organizat o campanie ecologică de strângere a deșeurilor din arealul orașului Țicleni.

Beneficiari: locuitorii orașului Țicleni.

Activitatea 11.

Titlu: „Children’s Day”.

Perioada: 1 iunie 2011.

Parteneri: ALIAT Tismana, Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni, Grupul Școlar Industrial Tismana

Descriere: A fost sărbătorită Ziua Copilului, fiind organizate jocuri si concursuri pentru copiii din tot județul Gorj

Beneficiari: 400 de copii.

Activitatea 12.

Titlu: Festivalul Național de Muzică Ușoară și Folk „Coloana Infinitului”.

Perioada: 3-5 iunie 2011.

Parteneri: Palatul Copiilor Târgu Jiu, Școala Populară de Artă Târgu Jiu

Descriere: Festivalul Național de Muzică Ușoară și Muzică Folk „Coloana Infinitului” a ajuns la cea de-a IV-a ediție și este destinat copiilor și tinerilor din toată țara cu vârste între 6 și 19 ani. Festivalul-concurs urmărește promovarea tinerelor trupe pop-rock, descoperirea de noi talente precum și stimularea acestora în domeniul interpretării muzicii ușoare și folk românești și internaționale. Anul acesta concursul s-a desfășurat în perioada 3-5 iunie și a avut patru secțiuni. Una de muzică ușoară, două secțiuni pentru soliști și grupuri de muzică folk, iar o alta pentru grupuri vocal-instrumentale muzică ușoară și pop-rock.

Beneficiari: 72 de tineri.



Activitatea 13.

Titlu: „Festivalul de Film – ediția II”.

Perioada: 24-28 octombrie 2011.

Parteneri: Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni

Descriere: Festivalul s-a desfășurat în incinta Grupul ui Școlar Industrial de Petrol Țicleni

Beneficiari: 120 de elevi.

Activitatea 14.

Titlu: „Halloween Party”.

Perioada: 31 octombrie 2011.

Parteneri: Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni

Descriere: A fost organizata o petrecere in incinta salii de sport a Grupul ui Școlar Industrial de Petrol Țicleni ce a inclus jocuri, concursuri, karaoke, filme tematice specifice sarbatorii americane

Beneficiari: 150 de tineri din Ticleni.

Activitatea 15.

Titlu: „Miss Boboc 2011”.

Perioada: 10 octombrie 2011.

Parteneri: Grupul Școlar Industrial de Petrol Țicleni, Primaria Orasului Țicleni, Palatul Copiilor Targu Jiu, Casa de Cultura Țicleni

Descriere: A fost organizat un concurs de frumusețe pentru elevii claselor a IX a din cadrul Grupului Școlar Industrial de Petrol Țicleni.

Beneficiari: 700 de elevi.

Președinte,

Prof.drd. Mihai ISTRATE